

「和平与喜乐的播种者」：圣施礼华笔下的主业团神恩

这集短视频汇集了圣施礼华亲身解释有关主业团神恩的一些特征：出于爱而做一切、谅解所有人、为教会与教宗祈祷、分享同一圣召、成为一家人、效法耶稣基督、无论我们身在何处都是至圣圣三的圣殿，并圣化工作。

2024年4月12日

(按“CC”来打开字幕)

转录圣施礼华的话语

我不得不说我并没有创立主业团。主业团的成立与我毫无相关。

这是天主旨意的成就，仅此而已。我是个可怜的人，除了碍事之外什么也没做。

工作的圣化

在主业团我们通过工作寻求圣德：圣化我们的工作；在工作中圣化我们自己；并通过我们的专业工作圣化他人。

在哪些地方？知识分子在哪里？是的，就在知识分子的所在。体力劳动

者在哪里？是的，就在体力劳动者的所在。

这些工作中哪一个比较好？我会告诉你，正如我一直所说的，最好的工作是带着对天主最大的爱去做的。

哪里有正人君子，那里就有可呼吸的空气；那就是我们应该在的位置，怀着我们的喜乐、怀着我们内心的平安、怀着我们想把灵魂带到基督面前的渴望。

以耶稣基督为中心

如果我们透过勤领圣事与耶稣建立关系，每天不断殷切地与祂交谈，我们几乎会在不知不觉中效法耶稣基督。还有比基督的心更大的吗？还有什么比上主的爱更伟大的呢？我们都适合在那里！在那样的圣心之中，我们都能找到空间！

然后，当你在街上、在你的专业工作中、或在家里（在那你没有圣体

柜），你自己就成为至圣三位一体的圣殿。圣神住在我们的灵魂里，使我们的生活成为基督徒的生活、超性生活。藉着祂的行动，赐给我们祂的恩宠。

单一的圣召

我们的召唤是一样的。你们所有人，我的女儿们，和我有着同样的召唤。有人可能有

一个在田间工作的*supernumerary*的召唤。上主只想要一个司法、灵修、神学的现象。在主业团只有一个圣召，就像手套一样那么适合每只手，适合每个人的需求和环境。我一向都说我们所有人只有一个汤锅：精神食粮都是同样的。

家庭

我们对待我主上主的方式也是一样的。你对丈夫或妻子、孩子和家庭的爱不会剥夺你对天主的爱。天主的爱

也不会剥夺你对照顾所爱之人的承诺：你的家庭是你圣召的一部分。

与教会和教宗合而为一

我拥护教宗。我全心全意地热爱教宗。没有教宗我们就不难过：与教会格格不入。明白了吗？根据教会一般的圣统制，我们没有权利评断教宗。我们有责任要爱他，明白吗？当你脑海中想到什么事，或当你感到需要为教会祈祷时，就诚心诚意地这么祈祷：Oremus pro Beatissimo Papa nostro Paulo（为我们的教宗保禄六世祈祷）。这样，你就在为整个教会祈祷，因为在教宗内，在他慈父般的心中，包容所有的信徒。

个人的友谊

我们必须要热情、有同情心。我们千万不能把人分成左边或右边的、前面或后面的。我们必须诚心地对待每个人，谅理每个人。生活本身就已经够困难了，为什么你和我还要让灵魂变

得更难受呢？放轻松：我们必须帮助人们更接近耶稣基督。祂决不拒绝任何人，因为祂是为赐予健康而来的。

在生活中，凡事都是为出于爱而行。爱情具有翅膀，你会发现有时你飞得较低，有时却飞得较高，所以每天的前景虽然看似大同小异，但总是新鲜的。

年轻的灵魂

在主业团我们永远年轻。我们奔向天主，迈向这位带给我们永无止境青春欢乐的天主。这个伟大家庭的孩子们彼此相爱，如果他们带外人回到这个家时，会被那份神圣的疯狂所感染震惊，那疯狂是和平、是理解、是在爱中生活在一起、自我奉献、请求宽恕、亲切...

多年前圣座在一份郑重中的文件中写道：在主业团里，我们是和平与欢乐的播种者。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/He-Ping-Yu-Xi-Le-De-Bo-
Chong-Zhe-Sheng-Shi-Li-Hua-Bi-Xia-
De-Zhu-Ye-Tuan-Shen-En/](https://opusdei.org/zhs/article/He-Ping-Yu-Xi-Le-De-Bo-Chong-Zhe-Sheng-Shi-Li-Hua-Bi-Xia-De-Zhu-Ye-Tuan-Shen-En/) (2026年1月
26日)